

A DELTA TECHNOLOGIES NYILVÁNOSAN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG TÁJÉKOZTATÓJA

A Delta Technologies Nyilvánosan Működő Részvénytársaság (Cg. 01-10-043483; székhely: 1134 Budapest, Róbert Károly krt. 70-74.; a továbbiakban: „Társaság”) ezúton értesíti a tisztelt Befektetőket, az alábbiakról.

A Társaság 100 százalékos tulajdonú leányvállalata, a **Delta Systems Kft. a hazánkban működő telekommunikációs cégeket követően az első olyan vállalatok között szerepel, akik rendszerintegrátorként Apple Authorised Reseller (AAR), azaz APPLE Hivatalos Viszonteladó minősítést szereztek.**

Az **Apple termékek** hatékonyabb hazai támogatásának érdekében a Delta Systems Kft. stratégiai megállapodást kötött az Apple termékek magyarországi hivatalos disztribútorával, az Apcom Hungary Kft.-vel.

A megállapodás értelmében a Delta Systems Kft. az **Apple hivatalos viszonteladójaként** végezheti a kereskedelmi tevékenységét.

A megállapodás illeszkedik a Delta Technologies Nyrt. stratégiájába, az együttműködés hozzájárul a stratégiai célok teljesüléséhez.

További információ a sajtóközleményben érhető el.

Budapest, 2023. május 15.

Delta Technologies Nyrt.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

A Delta az Apple termékek hivatalos rendszerintegrátora lett

A Delta Technologies Nyrt. 100%-os leányvállalata az elsők között szerzett rendszerintegrátorként AAR (Apple Authorised Reseller) minősítést. Az Apple termékek hatékonyabb hazai támogatásának érdekében a Delta Systems Kft. stratégiai megállapodást kötött az Apple termékek magyarországi hivatalos disztribútorával, az Apcom Hungary Kft-vel.

A 2023 májusától érvényes megállapodás értelmében a Delta Systems Kft. az Apple hivatalos viszonteladójává vált. A megállapodásnak köszönhetően a Delta ügyfelei céges hálózatokban is élvezhetik azokat a kimagasló előnyöket, amik az Apple termékeit népszerűvé tették az egyedi felhasználók körében. „Az együttműködésnek köszönhetően magabiztosan ajánlhatjuk vevőinknek olyan rendszerek felépítését, melyekben Apple eszközök is vannak, és ezekre is kiterjednek az üzembiztonsági, ügyfélszolgálati, kiberbiztonsági és egyéb felhőszolgáltatói vállalásaink” – jellemezte a rendszerintegrátorként a hivatalos viszonteladói partnerség előnyeit Vidra László, a Delta Systems Kft. ügyvezetője.

Az Apple termékek intuitív és könnyen használható felhasználói felülettel rendelkeznek, amelyek lehetővé teszik a felhasználók számára, hogy gyorsan és hatékonyan dolgozzanak. Ez az előny ugyanakkor nem magától értetődő egy céges hálózatban, ahol akár más operációs rendszerek is jelen vannak. Az Apple alapú céges hálózatok egyik előnye az egyszerű és könnyű kezelés. Ennek előnyeiről hibrid hálózat esetében sem kell lemondani; az Apple rendszerek integráltan működnek egymással, így a céges hálózat kezelése egyszerűbb lehet akár önállóan, akár más operációs rendszerekkel való együttműködés esetén is. Ennek tervezése, implementálása és üzemeltetése válik valósággá mostantól a Delta szolgáltatás-portfoliójában.

Az Apple Business Manager szolgáltatásnak köszönhetően, a Delta System Kft. ügyfelei képesek lesznek több Apple készülékből álló flotta érintés nélküli egyidejű beüzemelésére is. Az Apple rendszerek erős biztonsági funkciókkal is rendelkeznek, amelyek segítségével megvédhetők a cég érzékeny adatai és információi az illetéktelen hozzáférésektől és támadásoktól. Az Apple rendszerek frissítései és javításai is gyorsan elérhetők, így minimalizálva a biztonsági réseket. A Delta Systems, a Delta Technologies 100%-os tulajdonú leányvállalata minősített NATO beszállítóként és NATO Biztonsági Beruházási Programokban való résztvevőként kiemelten kezeli a biztonsági szempontokat az általa létrehozott rendszerekben. Ez különösen fontos lehet egyes, Apple márkát preferáló ügyfeleknek.

Az Apple termékeit választók általában alacsonyabb karbantartási költségekről számolnak be, hiszen az Apple rendszerek kevésbé hajlamosak a műszaki problémákra és a vírusfertőzésekre, így kevesebb időt és pénzt kell fordítani a karbantartásukra. Mindezeket az előnyöket egy „device as a service” megállapodás keretében, havidíjas konstrukcióban is élvezhetik a Delta ügyfelei, miközben külön tud válni a fizikai kliens a felhasznált szoftverek és felhőszolgáltatások rendszerétől. A mobileszköz-menedzsment vállalati flotta szinten való biztosításával pedig mentesülnek az ügyfelek számos olyan teendőtől, ami általában a rendszergazdák, irodavezetők vagy a kijelölt munkatárs vállal szokatlan nyomon.

Az Apple eszközök növelik a hatékonyságot, a biztonságot, támogatják a munkaerő megtartását és alacsonyabb TCO-val terhelik a vállalatot, mint a versenytársak, emellett az Apple egyedi háttér IT-ökoszisztémát is alkotott az eszközeihez. Az Apple termékek által nyújtott előnyök hiba nélküli hálózati és rendszerkapcsolatához járul hozzá ezentúl a Delta szakértelme, folyamatos támogatást biztosítva a vállalatok számára. A Delta ezen túl a már meglévő rendszerekhez kapcsolódó hatékony integrálásban is szerepet vállal, amely így a vállalatok számára biztonsági támogatást is jelent.

A Delta Csoport jelenleg az egyik legnagyobb informatikai rendszerintegrátor Magyarországon.

A Delta Technologies Nyrt. révén, a tőzsdén is képviselt társaság mintegy 1500 ügyfellel és 300 beszállítói partnerrel áll kapcsolatban. A Delta vállalatmérettől függetlenül, teljes körű informatikai infrastruktúra megoldásokat kínál ügyfeleinek mind a közzférában, mind pedig a magánszektorban; ez magában foglalja a teljes architektúra tervezést, a hálózati megoldások és hardverkomponensek tervezését és telepítését, az alkalmazások integrációját és az infrastruktúra kezelését. Prominens ügyfelei iparágak széles skáláját ölelik fel, az Ipar 4.0 előnyeit leginkább kiaknázó autópártól a széles spektrumban és gyorsan fejlődő logisztikán át az egyre jobban digitalizálódó mezőgazdaságig.

A Delta célja, hogy a régióban meghatározó Ipar 4.0 szereplővé váljon, ennek érdekében a világ legkiemelkedőbb technológiai megoldásokat kínáló cégeivel dolgozik együtt. A teljeskörű projekttervezési és megvalósítási feladatokat a kkv-k és nagyvállalatok számára is egyedi, komplex megoldásokkal éri el.

A Delta Csoportról

A Delta Technologies Nyrt. 35 éves rendszerintegrátor kompetenciákkal rendelkezik, melyet a mintegy 300 beszállítójának, valamint a világ legnagyobb informatikai társaságait is felölelő szakmai partneri körének köszönhet. A vállalatcsoport ma már közel 50 főt foglalkoztat, a hazai tőzsdén egyedüli tisztán informatikai profilú társaság. Tevékenységének fontos része az IT- és irodatechnikai eszközök szervizelése, kereskedelme és az outsourcing tevékenység. Az ipari innováció, valamint digitalizáció területének kiemelkedő szereplője, mely ügyfelei számára mediátor szolgáltatásai révén nyújt Ipar 4.0, a robotizációs vagy a szenzoros szolgáltatásokat integráló megoldásokat a termelő vállalatok aktuális kihívásaira. A vállalat a termelő szektor mellett a közlekedési, önkormányzati, az oktatási, valamint a védelmi ipar számára nyújt okosmegoldásokat, hálózatfejlesztési szolgáltatásokat.

A Delta Csoport fontos missziója, hogy a nagyvállalati digitalizációs gyakorlatot elvigye és perszonalizálja a kkv szektornak is, az ő igényeikhez és lehetőségeikre szabva. A Delta Technologies hosszútávú célja, hogy az Ipar4.0 területen eddig elért 1 mrd forintos árbevételét 5 éven belül 10 mrd forintra emelje.

#

Disclaimer

- Jelen sajtóközlemény alapjául a Delta Technologies Nyrt. a Budapesti Értéktőzsde Zrt. ([https://bet.hu/oldalak/ceg_adatlap/\\$issuer/1885](https://bet.hu/oldalak/ceg_adatlap/$issuer/1885)) és a Magyar Nemzeti Bank (<http://kozvetetelek.mnb.hu>) közzétételi felületein, valamint a Társaság honlapján (<http://www.deltatechnologies.hu/>) elérhető, hivatalos közzététele szolgál.
- A sajtóközlemény elkészítésének, illetve annak az Önök szerkesztősége részére történő megküldésének célja, hogy a hivatalos tőzsdei közzétételben foglalt érdemi információk az Önök számára a sajtócikkekre jellemző formában, alakiségben (cím, lead, idézetek stb.) is rendelkezésre álljanak.
- A sajtóközlemény nem minősül a 2007. évi CXXXVIII. törvény (Bszt.) 4. § (2) bekezdésének 8. pontja szerinti befektetési elemzésnek vagy a 9. pont szerinti befektetési tanácsadásnak. Jelen sajtóközlemény nem alkalmas arra, hogy befektetési döntés meghozatalának alapjául szolgáljon.